

南大调研显示：

国人对疫情谨慎乐观 期盼今年可出国

▲南大设立信息健全与网络研究中心，今早公布首个调研结果。（南大提供）

潘靖颖 报道 phoonij@sph.com.sg

南洋理工大学一项网络调研结果显示，超过一半国人对于冠病疫情持谨慎乐观态度，期盼今年可出国。

南大黄金辉传播与信息学院设立跨学研究院信息健全与网络研究中心（Centre for Information Integrity and the Internet，简称IN-Cube），致力在信息误传及假信息的时代中，透过研究推广信息健权。

他们将定期展开全国调研，研究疫情对于国人的社交举动和互动的长期影响，共有1606名国人参与，今早他们公布第一次调研结果。

调研显示，有63.1%的国人认为疫情今年会有所好转，其中60.6%期待可以出国。

研究中心副主任李维健助理教授今早在讨论会上说，本地社区感染病例低、政府采购疫苗、前几日抗疫跨部门工作小组表示有意愿进行家访鼓励人们接种疫苗及为国人解惑的举动，都促使国人对疫情乐观面对的心态。

他表示，这种心态与国人的身心健康是紧密相连的，也是对抗疫情的重要因素，但现实是我们是个小国，不能和其他国家分割开来。

因此国人仍谨慎对待疫情，其中68.7%的国人表示会继续避免大规模聚集，65.8%的国人也说，即便疫情结束，还是会持续保持安全距离。

调研也显示，疫情期间实施的安全距离措施，或令国人感到孤立，导致网络沟通工具的使用增加，其中有75%认为他们使用通讯应用程序及社交媒体的次数有所增加。

调查发现，接近一半参与调研的国人对疫情间时常使用的视讯会议感到疲乏。